

# “带领大家共同致富是我的责任”

## ——记宝丰县杨庄镇全岭村党支部书记尚长海

国庆长假,虽然花期已过,但是位于宝丰县的湛河源荷花基地游客依然络绎不绝。看着眼前的景象,荷花基地的推动者和实施者、宝丰县杨庄镇全岭村党支部书记尚长海心里比蜜还甜。

### 立足实际解难题

杨庄镇全岭村辖4个自然村,2800口人,耕地面积3000余亩。2016年,该村人均纯收入达到了14750元。而在十几年前,这里还是一个集体经济薄弱、基础设施落后的农业村。

2008年,在群众的期盼和上级组织的支持下,年仅30岁的尚长海担任该村党支部书记。上任伊始,面对困扰群众多年的行路难问题,尚长海积极争取资金,打通4个自然村的全部道路,对大街小巷进行硬化,新修硬化水泥道路35公里;为解决群众吃水难题,尚长海除自筹资金外又多方申请争取资金,打深井,架管道,全村700多户全部用上自来水。每户群众每月可免费用水3吨。

2016年,村两委会发挥优势,支持由村民入股成立的全仁公司推进村内主干道沿线两侧莲藕连片种植。同时自筹资金,对主街道两侧房屋进行统一粉刷,

升级提档,安装景观围栏,种植竹子、红叶石楠等,新建凉亭、广场,人居环境得到了极大改善。

为了更好地服务群众,尚长海带领支部一班人大力搞好阵地建设,除了上级党组织拨付的党建经费外,村支部多方申请筹资,建成了高标准的党群服务站,硬化了文化广场,配置了健身器材和党建设施。今年,全岭村党支部被评为该县“五星”级党支部。

### 扶贫济困伸援手

自从担任村党支部书记以来,每年春节,尚长海都会自掏腰包,免费为全村300多名60岁以上的老人发放大米和水果。对此,尚长海要求村干部保密。直到2015年春节,上级领导到村里慰问时,这个秘密才被公开。

对因病、因残致贫的困难家庭,尚长海及时伸出援助之手,目前已为数十户困难家庭解决了燃眉之急。

“尚书记的行为让我们很受教育,大家都愿意为村里作贡献。”村民刘永新说,在尚长海的感召下,广大党员和群众纷纷参与公益事业,2016年以来,60岁以上老人的春节福利由全仁公司全体股东自愿承担,全村160多名小学生的春夏校服也由

全仁公司无偿捐助。今年中秋节,全仁公司出资1万多元,为每位60岁以上老人送上节日礼物。

### 带领群众同致富

作为一个农业村,让群众早日致富是尚长海一直考虑的问题。

为转变广大干群的思想观念,开阔眼界,2013年以来,村两委会组织党员和村民代表先后到华西村等地参观学习。

通过借鉴先进经验并结合本村实际,2014年,注册资金1000万元的宝丰县全仁实业公司正式成立。

“全村每家每户都有入股权利,成立公司的目的就是带领大家共同致富。”尚长海说,村民自愿出资入股,年底结算分红。对于困难群众,尚长海个人借钱为其入股,自己不计分毫利息。通过几年的努力,目前公司已拥有3个子公司,固定资产2000万元,年创利税200万元,安排剩余劳动力500余人。

2016年,在上级领导的大力支持下,尚长海抓住湛河源治理初显成效的时机,经过考察和详细论证,全仁公司在湛河源头流转全岭村和马起营村土地,倾力打造湛河源荷花基地项目。尚长海介绍说,该项目以湛河源头综

合整治为依托,以生态治理为核心,以绿化、美化为重点,打造成了集生态、环保、旅游、观光、休闲、餐饮为一体的生态旅游项目。项目规划占地1500亩,计划投资1.6亿元。截至目前,已投入资金2000多万元,种植莲藕800余亩,景观绿化17000多平方米,建成美食一条街、休闲长廊、水上娱乐、停车场等旅游设施并投入使用,吸引了周边大量游客。通过产品深加工,湛河源牌莲藕汁、荷叶茶、生态莲子已陆续上市销售,效益可观,带动了周边群众共同致富。全岭村也被省移民局、省旅游局确定为移民乡村旅游试点村。

“预计到2018年,全仁公司入股村民将达到200多户。”谈起村里今后的发展,尚长海说,今年7月份,村两委会按“4+2”工作法审议通过,决定为全村每位60岁以上的老人每人每月发放30元生活补贴。同时为全村老年卧床不起和生活不能自理的病人每月发放200元生活医疗补助。下一步,村支部还计划筹建老年公寓楼一幢,村里60岁以上的老人都可以免费入住。

“作为村党支部书记,在工作中要有公心、爱心、信心、恒心和责任心,密切联系群众,做好桥梁和纽带。带领大家共同致富,这是我的责任。”尚长海说。

(本报记者 孟鹏)

## 延伸法律服务触角 拓展法律服务模式 石龙区打造十分钟“法律服务圈”

本报讯(记者张鸿雨)“要不是杨律师来,我怎么着也不知道还有这么好的事,星期天下午该公司已派人送来6000元,他们单位也答应了,晚几天再陪我们去医院复查,车他们派,费用他们出。”10月23日上午,石龙区龙河街道捞饭店社区居民孙大宝开心地说,多亏了区司法局今年实施的“一社区一法律顾问”活动,帮他妻子解决医疗费用。

孙大宝的妻子今年7月份应聘到辖区一家建材厂务工,8月17日下午下班时,因下雨路滑电动车造成单方事故,孙大宝的妻子左脚踝骨折,受伤后一直在家治疗,目前医疗费已花费了5100多元。孙大宝听说妻子可以申请工伤,便联系妻子务工的单位,但对方要么推脱,要么不接电话。今年7月,该区启动“一社区一法律顾问”活动,区司法局把印有杨

书强律师电话的公示牌挂到社区,孙大宝鼓起勇气打通杨书强的电话。杨书强马上搜集证据,在国庆假期期间与该公司取得联系,经过交涉,对方答应承担大部分医疗费用。近年来,该区司法局积极推进公共法律服务体系建设,不断延伸法律服务触角,均衡法律服务资源,拓展法律服务模式,变被动服务为主动上门,依托社区便民法律服务站,着力打造老百姓身边的“法律诊所”,实现“一社区一法律顾问”法律帮扶全覆盖。

“我们的服务受到了基层干部群众的普遍欢迎。受聘的律师和法律工作者除了每周固定时间到街道值班外,每周还下到村里为村民提供法律咨询、咨询等服务,我们的目标就是打造十分钟便民‘法律服务圈’,打通法律服务群众最后一公里,让越来越多的老百姓分享到公共法律服务发展的红利。”该区司法局局长张悦说。

### 成立楼院党支部 完善四级组织格局

## 湛北路街道加强基层党建服务居民

本报讯(记者毛玺玺 通讯员赵文婷)10月22日上午,新华区湛北路街道朝阳社区大板楼院党支部书记朱运安将一摞楼院出租屋安全排查登记表送到朝阳社区党群服务大厅,原本需要一周才能完成的排查工作,在楼院支部委员会的帮助下,3天就完成了。

今年6月,该街道朝阳社区从平煤集团三家公司接收313名退休老党员,为充分发挥老党员经验丰富、群众威信高、善于协调宣传的优势,街道党工委和社区党总支结合自身实际,相继设立七层楼院、文明大院、大板楼院、新老干部院等党支部,覆盖辖区所有三家公司居民区,将基层党建组

织的设置延伸到楼院、楼栋,实现“街道党工委—社区党总支—楼院党支部—楼栋党小组”四级组织网络格局。在日常楼院党支部管理中建立完善月走访工作制度,每月到楼院走访问户1次,将群众反映的问题在社区每月召开的议事会议上汇报,社区通过协调各相关部门集中解决收集上来的问题。

该街道楼院党支部成立以来,在小区管理、居民服务、企业退休人员社会化管理和推进基层党建工作等方面发挥重要作用,积极协助解决管道堵塞、房屋漏水、邻里纠纷等实际问题20余件,整理党员基本信息300余人,参与社区安全排查、信访稳定排查3次,服务群众600余人次。

### 80岁贫困户张生来:

## 受到这么多帮助,一定要早日脱贫

10月19日中午12点多,趁着农户做饭的时间,叶县邓李乡庙李村驻村第一书记李鹏程怀揣3000元钱,来到该村80岁的贫困户张生来家。

张生来夫妻俩都80岁了,有一个30多岁的儿子,因患肾病花去不菲的医疗费。张生来家没有大门,门口几棵甘蔗特别引人注目,院子不大却干净利落,屋檐下一盆铜钱草长得茂盛。张生来正在给羊弄饲料。“这几只是上午才弄回来的,有两只母绵羊和5只小羊,小羊还没满月。”一位70多岁的老汉解释道。

这位老汉是张生来的亲戚,干了一辈子羊行户。当天上午,他从十几公里外买来这7只羊。“我得想法挑好的羊,(7只)总重330斤。”李鹏程怀揣的3000元钱,是叶县检察院检察长赵弘军自己拿来送给张生来买羊的。该村是省级贫困村,赵弘军是该村的扶贫

联系领导,他特意挑了几户特别贫困的作为资助对象,张生来是其中之一。前不久,赵弘军了解到张生来家的情况后,看到老人身体硬朗,就动员他搞养殖脱贫。

握着这笔钱,张生来脸上笑成了一朵花。他感慨地说:“一家人受到这么多照顾,我一定要早日脱贫,不让好心人和领导牵挂。”张生来还说,自脱贫攻坚工作开展以来,他家没掏一分钱,村上把自来水管道排到了家;前不久,他还成了村里的公益岗位员,扫大街每月能拿350元工资……

李鹏程接过话茬说,前不久,他们为张生来的儿子办了5万元小额贷款,已入股到他亲戚的生意中,每年能享受分红。“前几天还给老人的孩子在巧媳妇工程报名,让他干些力所能及的活儿,每月能领干把块钱。”说着,张生来去厨房拿刀,非要给记者一行砍门前的甘蔗。“领导们的关心和看望,能让我多活上3年。”张生来说。

(本报记者 杨洁 通讯员 张旭光)

### 注销公告

经股东会决议,平顶山市力泰德润商贸有限公司(注册号:410402100001953(1-1)),拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内,到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。平顶山市力泰德润商贸有限公司 2017年10月24日

### 寻亲启事

孙贵宾和孙妮妮于2007年8月结婚,婚后生一男孩,孙妮妮于2008年离家出走,男孩现不能办理户籍,望孙妮妮见报后与家人联系。联系电话:15238255654 2017年10月23日

### 公告

漯河市天泰建设开发有限公司下属的:叶县天泰花园项目公司员工私自出具“漯河市天泰建设开发有限公司收款收据”收据票号: NO.0000527、528、529、530、531、532、533、534、535、536、537、538、539、540、541、542、543、544、545、546、547、548、549、550。我公司对此组票据出具情况并不知情,属员工个人行为,经检查核实,该组票据存在造假行为,我公司对该组票据合法性予以否认,对该组票据不予认可,请收据上的缴款人自本公告发布之日起15个工作日内与我公司联系登记申报。逾期未申报者,由此所产生的后果自负。联系电话:13781859789 漯河市天泰建设开发有限公司 2017年10月24日

### 注销公告

河南集美世家装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91410400MA3X9L2T90,向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 河南集美世家装饰工程有限公司 2017年10月24日

### 公告

平顶山市新华区任禧自助餐厅(经营者:王超峰,身份证号:410402198005021511):因无法联系你单位,现向你单位公告送达平新人社监察催字[2017]第024号、025号《平顶山市新华区人力资源和社会保障局催告书》。限你单位自公告之日起60日内派人到我单位领取上述法律文书,逾期视为送达。 平顶山市新华区人力资源和社会保障局 2017年10月24日

### 声明

由于我公司(河南西北骏马机电设备有限公司)将协议书遗失,现声明作废,由此引起的法律、经济纠纷由我公司承担。

### 协议书

甲方:平顶山天安煤业股份有限公司供应部 乙方:平煤神马机械装备集团河南重机有限公司 丙方:河南西北骏马机电设备有限公司 甲乙丙三方共同协商,达成协议如下: 1.甲方欠乙方货款2263600元(贰佰贰拾陆万叁仟陆佰元整)。2.乙方欠丙方货款2263600元(贰佰贰拾陆万叁仟陆佰元整)。3.乙方同意将甲方欠乙方的货款2263600元(贰佰贰拾陆万叁仟陆佰元整)转给丙方,形成甲方欠丙方同等金额货款。 此协议一式三份,三方加盖财务章签字后生效,并据此协议,甲、乙、丙三方调整债权债务。此款用于磨钢材。



帮助贫困户秋收秋种

10月23日,党员志愿者在叶县辛店镇大徐村帮助贫困户脱粒、晾晒玉米。受持续阴雨天气影响,大徐村部分村民秋收、秋种遇到困难。为此,叶县供电公司

组织党员志愿者抓住近期天气放晴,气温回升的有利时机,利用工休时间帮助缺少劳动力的贫困户晾晒玉米、翻耕土地。 本报记者 王尧 摄

## 综治战线上的“女汉子”

### ——记卫东区东环路街道综治中心专职副主任陈艳丽

听到这句话,堵路的农民工一个个撤到路边,跟着陈艳丽到房地产公司协商。经过两天的不懈努力,陈艳丽与有关部门成功协调到了40万元,为农民工发了工资。

10月22日,记者问陈艳丽:“你就敢肯定你能要来钱?当时那么足的底气来自哪里?”我当时就是那么理直气壮。将心比心,农民工是弱势群体,必须为他们解决工资问题!”陈艳丽说。

东环路街道位于城乡接合部,下辖两村4社区,共有两万多户4万多人,辖区人员来源复杂,平安建设工作难度大。为加强社会治安防控体系建设,陈艳丽在东环

路街道组建了百人红袖标巡逻队伍。其中,街道成立了15人的专职巡逻队伍,统一服装,配备了治安巡逻车等巡逻工具,每天佩戴红袖标到各个小区不间断巡逻,对重点路段、重点部位、重要场所坚持无缝隙监控;同时,各个村、社区以保安、保洁、门卫、志愿者为主体成立义务红袖标巡逻队伍,进行24小时巡逻,治安防控,切实改善了辖区治安环境状况。

吴寨村流动人口较多,今年为加强防控,陈艳丽建议街道加大技防投入力度,投资6万元在吴寨村安装了6个高清摄像头和1个监控平台,做到了监控无死角。基层工作任务重,困难多,很多人一提

起来就发怵,可陈艳丽说:“干工作就不能有畏难情绪,只要肯动脑筋,办法总比困难多。”

去年12月,家住环东社区十矿家属院的张老汉找到她,反映22岁的儿子游手好闲,整天窝在家里玩电脑,不出去找工作,还经常与他吵嘴。陈艳丽到张老汉家中进行调解。她利用激将法,采取“怪、捧、哄”的方法,让张老汉的儿子认识到自己的错误。

“作为一名共产党员,我最朴素的愿望就是帮助有困难的人。为群众解决了实际问题,我心里感到可幸福了!”陈艳丽说。(本报记者 田秀忠)

### 平安鹰城 基层行

担任卫东区东环路街道综治中心专职副主任一职已5年之久的陈艳丽,待人热情,雷厉风行,工作上有思路、有办法,是大家公认的“女汉子”。

今年1月25日,农历腊月二十八,在市区平安大道附近一处建筑工地打工的农民工因讨要工资无果而上路堵路。陈艳丽接到领导指派后立马赶到现场。见到情绪激动的农民工,陈艳丽提高嗓门大声说:“谁要工资找我来!”

## 平顶山仲裁委与河南城建学院牵手共建法学实践教学基地

本报讯(记者孙聪利)10月23日上午,在平顶山仲裁委仲裁庭,随着河南城建学院法学院院长王艳芳与平顶山仲裁委秘书长、办公室主任冯国亭共同为“河南城建学院法学实践教学基地”揭下“红盖头”(右图),平顶山仲裁委与河南城建学院正式牵手,共建法学实践教学基地。

平顶山仲裁委成立于1997年,是依照《中华人民共和国仲裁法》组建的专门处理合同纠纷和其他财产权益纠纷的仲裁机构。仲裁依法独立进行,不受行政机关、社会团体和个人的干涉。

20多年来,平顶山仲裁委强化管理,提升队伍、优化服务,紧抓案件质量不放松,仲裁公信力不断提升。“平顶山仲裁”的品牌影响力在业界越来越响亮。

这次与河南城建学院合作,是平顶山仲裁委又一创新举措,二者牵手合作、优势互补,相信未来一定可以实现聚力创新、共建共赢。

